

Выставка, посвященная истории Лейб-гвардии казачьего полка

В октябре 2009 года в Санкт-Петербурге, на Поварском переулке, 13 открылась выставка, посвященная истории Лейб-гвардии казачьего Его Императорского Величества полка и 20-летию Военно-исторического клуба, хранящего память этого Полка. Выставку организовал один из основателей Клуба, казак Петербургской станицы Илья Пивник.

Ему помогали: руководитель Клуба Валерий Симонов и начальник штаба Артем Андреев. В торжественном открытии приняли участие о. Игорь Коневченко и атаман Петербургской станицы Игорь Фоменко. Отец Игорь благословил работу выставки и наградил организаторов орденом Союза казаков России «Долг и честь».

Центральное место занимает специально написанный для этой выставки членом Клуба Тимофеем Пивником портрет Августейшего шефа Полка Государя Императора Николая Александровича. На выставке представлены подлинные вещи: эполеты, погоны, пули, награды, огнестрельное и холодное оружие начала XX века. Также здесь можно увидеть картины и репродукции батальной живописи — сражений, в которых участвовал Полк за свою, более чем, 100-летнюю историю, изображения казаков в различных мундирах, присвоенных Полку за всю его историю, манекены, одетые в реконструированные мундиры и уголок быта казачьей жизни. На выставке много фотокопий архивных фотографий и документов конца XIX и XX веков. Специальный раздел посвящен жизни Военно-Исторического клуба «Лейб-Гвардии казачий полк» за 20 лет его существования.

